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Obavijesti: 
Povjerenstvo za natjecanje veterana ZNS: 
Odluka koja se odnosi na plaćanje ĉlanarine veteranskih momĉadi za 2019. godinu: 

 momĉadi koje su igrale proljetni dio 50. prvenstva veterana ZNS, drugi dio članarine 
za 2019. godinu, odnosno razliku u iznosu do 2.500,00 kn (dvije tisuće petsto kuna) 
duţne su uplatiti najkasnije do 22. rujna 2019. godine. Ukoliko neka momĉad ne plati 
cjelokupni iznos ĉlanarine za 2019. godinu do gore napisanog nadnevka, podlijeţe 
suspenziji i kazni. Molim voditelje momĉadi da vode brigu o plaćanju ĉlanarine za 2019. 
godinu. Ova Odluka se ne odnosi na momĉadi koje su platile cjelokupni iznos ĉlanarine 
(2.500 kn) za 2019. godinu (35 momĉadi, do 19. rujna 2019. godine); 

 momĉadi koje nisu igrale proljetni dio 50. prvenstva veterana ZNS (Ĉulinec, DŠRM-
Polet, Jarun-Stje Ma Promet, KKK Zagreb, Luĉko i Tora) i ukljuĉile su se u natjecanje 
u ligama veterana ZNS u 51. prvenstvu veterana ZNS (jesen 2019. godine) duţne su 
uplatiti članarinu za 2019. godinu u iznosu od 1.250,00 kn (tisuću dvjesto i pedeset 
kuna) najkasnije do 22. rujna 2019. godine. Ukoliko neka momĉad ne plati cjelokupni 
iznos ĉlanarine za 2019. godinu do gore napisanog nadnevka, podlijeţe suspenziji i 
kazni. Molim voditelje momĉadi da vode brigu o plaćanju ĉlanarine za 2019. godinu. Ova 
Odluka se ne odnosi na momĉadi koje su platile cjelokupni iznos ĉlanarine (1.250 kn) za 
2019. godinu (4 momĉadi do 17. rujna 2019. godine). 

 
 
Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com): 
Karakteristika odigranog 3. kola je da su svi glavni favoriti postigli pobjede. Pozitivno je da je 
postignuto ukupno 33 gola što je 5,5 po utakmici, a negativno je to da je dodijeljeno 5 opomena 
i 3 iskljuĉenja. Upozoravam voditelje već u par navrata da su suci pooštrili kriterije i da date na 
znanje svojim igraĉi na tu ĉinjenicu. U ova 3 odigrana kola dodijeljeno je 22 ţuta i 6 crvenih 
kartona. U prošlom 50. prvenstvu u prva 3 kola je bilo samo 12 ţutih kartona i niti jedan 
crveni. Razlika je oĉita u dodijeljenim opomenama. Nadam se da se neće tako i nastaviti u 
slijedećim utakmicama. Od svih momĉadi samo Cro Docs i Rudeš C.I.O.S. nisu dobile niti 
jednu opomenu što je za pohvalu. Nakon ovoga 3. kola Lokomotiva-Fimatosport i Stje Ma 
Promet Jarun su vodeći sa 9. bodova dok su iza njih sa 2 i više bodova razlike ostale ekipe. Na 
listi strijelaca vodeći je Jerko Leko iz momĉadi Lokomotiva-Fimatosport sa 7 golova dok ga 
za sad u stopu prati Rajko Vidović iz Stje Ma Promet Jarun sa postignutim golom manje. U 
vikendu od 27. 9. do 29. 9. 2019. godine naše 2 momĉadi Autoklub Siget-HD i Lokomotiva-
Fimatosport uĉestvuju na prvenstvu veterana HNS u Poreĉu. Na molbu voditelja navedenih 
momĉadi da im se odgodi redovita utakmica 5. kola u ponedjeljak 30. 9. 2019. godine istu sam 
prihvatio i iz opravdanih razloga donio odluku da se utakmice 5. kola izmeĊu Autokluba Siget – 
Gajnice i Rudeš C.I.O.S. – Lokomotiva Fimatosport odgode. Gajnice su prihvatile ovu moju 
odluku i zaţeljele uspjeh našim ekipama na prvenstvu, dok se Rudeš C.I.O.S. ţalio Komisiji za 
ţalbe. Našim momĉadima koji uĉestvuju na prvenstvu veterana HNS ţelim puno sportskog 
uspjeha i da ostvare najbolje rezultate, te da se obje naĊu i finalu prvenstva, a onda neka 
pobjedi bolji. Športski pozdrav. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com): 
Odigrane utakmice: 
2. kolo: 
DŠRM-Polet  -  Hrvatski Leskovac 4 - 0    (19. 9. 2019.) 
(Krešimir KRALJEVIĆ (2), Dragan POPOVIĆ (2)) 

Nakon odigranog 3. kola i odigrane zaostale utakmice DŠRM-Polet - Hrvatski Leskovac, pogled 
na ljestvicu "otkriva" nekoliko zanimljivih detalja. Sve pobjede u dosadašnjem dijelu prvenstva 
ostvarile su 4 ekipe: DŠRM-Polet, Špansko-Oţujsko, Trnje i Blato, dok su deĉki iz Remetinca 
još uvijek bez bez osvojenog boda; "muku muĉe" sa igraĉkim kadrom, moţda će se situacija sa 
bodovima popraviti nakon utakmice 4. kola u kojoj se sastaju  Hrvatski Leskovac i Remetinec. U 
ovom kolu prve pobjede ostvarile su (i osvojili prve bodove) ekipe Hrvarski Leskovac i Zanatlija; 

mailto:adamzivic@gmail.com


Leskovĉani su na svom terenu pobijedili ekipu Dinamo Turić-Poliklinika Ribnjak; jedan zgoditak 
bio je dovoljan za osvajanje sva tri boda, dok su Zanatlije, u pravoj "golijadi" ponizili deĉke iz 
Kustošije (na utakmici postignuto 11 zgoditaka). Tri utakmice ovog kola završile su identiĉnim 
rezultatom, 1 : 2: Remetinec - DŠRM-Polet, Ĉehi - Blato i ZapruĊe - Trnje. Na utakmici Sava 
(Gredice) - Špansko-Oţujsko gosti su bili bolji i "uknjiţili" sva tri boda. U ovom kolu  suci su se 
"razmahali" i nervoznim igraĉima podijelili 10 ţutih kartona (većinu zbog prigovaranja); najviše 
na utakmici Ĉehi- Blato, ĉetiri; jedan su "zaradili" domaći, a tri gostujući igraĉi. Koliko sam ĉuo 
domaćini su nezadovoljni suĊenjem, kaţu, trebalo je tu biti i iskljuĉenja, ali i priznaju i "svoju 
krivnju", do 71. minute voditi rezultatom 1 : 0 , a onda izgubiti utakmicu; tu nešto "ne štima". 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com): 
Nakon 3 kola i dalje suvereno napreduju momĉad VNK Dubrava Tim Kabel ĉija kvaliteta je u 
tome što je momĉad bez obzira na ispadanje iz elitne Premier lige ostala na okupu s namjerom 
da se ponovo vrate u Premier ligu. U stopu ih prati momĉad VNK Kašina PRS-ICT prvak 
prošlog prvenstva kao i druge momĉadi što je dobro jer prvenstvo ĉini zanimljivijim. U ovom kolu 
strijelci su bili raspoloţeni, a najviše na utakmicama izmeĊu momĉadi Dubrava Tim Kabel - I. R. 
Posavina i Kašina PRS-ICT - Mala Mlaka gdje su strijelci postigli po dva pogotka. Osvrt na 
ĉlanarine za one koji to nisu uĉinili da se ne iznenade za suspenzije. 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
2. kolo: 
ZET  -  Prečko stari       (26. 9. u 16:45 h, Savica) 
23 kolo: 
Končar  -  Horvati Mešić com      (26. 9. u 17:00 h, Gredice) 
 
Poštovani prijatelji! Ovih dana ćemo imati malo zgusnutiji raspored, ali ćete, nadam se, i to 
preţivjeti. U ovom kolu Preĉkanci su doĉekali Optimiste i poĉastili ih porazom, klopom i cugom. 
Prema rijeĉima predstavnika gostiju, Preĉkanci su u potpunosti nadigrali goste, ali su na kraju 
još morali spašavati pobjedu. Ali zato, koliko sam mogao ĉuti, u 3. poluvremenu ni’ko nikog nije 
morao spašavati. Svi su se snašli i vise nego odliĉno. Još kad im se pridruţio novopeĉeni deda 
Robert JUG (Silvija stil; čestitke Robiju, baki, a posebno ponosnim roditeljima) sa svojom 
“tekućom” problematikom, nije vise bilo problema kojeg deĉki nisu mogli riješiti. Ĉak su se i bez 
problema vratili kućama, neki puzajući, po neke su došli, a neki su i prespavali na igralištu. 
Jarunĉani su na startu prvenstva pokazali da znaju i mogu i na tome stali. Juĉer su kroz Jarun 
protutnjali Taxisti i to u 3. brzini. Uz standardnog Ivana BELJU pridruţio se i Stjepan BRDAR s 
dva pogotka, što je bilo dovoljno da Taxisti i nakon 3. kola ostanu neporaţeni. Luĉko se, nakon 
prošlotjednog kiksa, vratilo u pobjedniĉki kolosijek. Nisu bili uvjerljivi kao u 1. kolu, ali kad 
pobjeĊuješ, pogotovo u ovoj našoj ligi gdje su svi klubovi izjednaĉeni, pobjedi se ne gleda u 
zube. S druge strane, Nur još nije našao pravu formu, doma pobjeĊuju, a vani gube, vidjet ćemo 
hoće li i dalje nastaviti u tom ritmu. Nakon frustrirajuće gol razlike u prva dva kola, Konĉarevci 
su, napokon, uspjeli doći do prvih bodova. Što i ne ĉudi kad im je u goste došla tipiĉna 
domaćinska ekipa, Elektra. Elektriĉari, kao pravi gosti, ne ţele se nikome zamjeriti, pa svakome 
ostave bodove. Horvati I dalje potvrĊuju pravilo da gosti kod njih dolaze samo na izlet, a bodovi 
su ostali na tabli u Rakovom potoku. U to su se mogli uvjeriti i gosti sa Savice, Zetovci, koji su 
se, glede bodova, jednako brzo vratili kako su došli, direktnom linijom. Pogotke za nova tri boda 
postigli su najbolji od tri Prevendara, Dubravko (druga dva su Darko i Zdenko) i najbolji strijelac 
Meske Dizdarević, kojeg oĉito ni nokautom ne mogu zaustaviti. Povratkom Ite Kramarića (Ivan) i 
Zelengaj se vratio pobjedniĉkim navikama. Bez kaţnjenog Marija Ljubasa, Podsused nije 
mogao više od ĉasnog poraza. Brat Igor bio je podijeljenih osjećaja, drago mu je bilo zbog 
pobjede, ali mu nikako nije leglo kako mu mlaĊi brat otima njegovih 5 minuta slave. Jedina 
utakmica odigrana u utorak donijela je sraz Silvije stila i Rudeša. Iako obje momĉadi domaćini u 
Blatu, na papiru su to bili Silveki. Na tragu cjelotjednog sveĉarskog raspoloţenja “dede” Robija, 



Silveki su poĉastili Rudešane bodovima, a vjerujem i u trećem poluvremenu. Oĉito su deĉki 
mislima već bili na degustaciji kulinarskih delicija koje im je pripremio ponosni deda, a i odgovori 
na sva tekuća pitanja su, zasigurno, brzo pronaĊeni. Poznajući naše Silveke, glede gostujućih 
bodova u Blatu, to bi za ovu sezonu bilo to ili kako bi to jedan naš poznati mudrac izjavio: Tko je 
jamio, jamio! Osim, ako Robi opet ne postane deda. U nastavku Vam i dalje ţelim najviše 
zdravlja, a ostalo kaj si sami poţelite ili napravite. Za sad toliko! 
ZAOSTALE UTAKMICE, ODGODE, PROMJENE TERMINA I IGRALIŠTA: 
2. kolo  
Zet – Preĉko, 26.09.2019., Savica, 16:45 h 
4. kolo 
Optimist – Elektra, 23.09.2019., Hrelić – Zelengaj, 16:45 h 
23. kolo 
Konĉar – Horvati Mešić com, 26.09.2019., Gredice, 17:00 h 
23. kolo: Nakon kronološki ĉetvrtog, unaprijed odigranog 23. kola, broj neporaţenih ekipa 
polako opada. Još uvijek se drţe Preĉko stari mališani i Taxisti. Preĉkanci su devetkom 
protutnjali Pongraĉevom. Nakon, prije 2. kola Nevena Bitija, Preĉkanci su našli još jednog 
“hlebinca“, Hrvoja Labaša. Ali, navodno su “u talu“ bili i Elektriĉari. Buki (Hrvoje Bukovac, PSV) 
sve je unaprijed dogovorio s Marijom Lisakom. Elektriĉari su ĉuvali sve igraĉe PSV-a, osim 
Hrvoja, na kojeg su išle sve lopte, te je od 17 prilika, ipak, uspio zabiti ĉak 4. Kako je utakmica 
završila 0 : 9, prema preĉkanskom kodeksu, a u prethodnom dogovoru Bukija i Lisca, 4 gajbe 
idu Elektri, a pet PSV-u. Ĉeka se Labijev odgovor. Uz Preĉkance, jedina neporaţena ekipa 
ostali su Taxisti. Nakon iskakanja iz svog kolotraga u 3. kolu (pobjeda protiv Jaruna 2), Taxisti 
su se vratili svojim navikama ovog prvenstva. Opet su doma bodom poĉastili goste, ovaj put iz 
Podsuseda. Štef Brdar je zabio, ali ne i Beljo, epilog je logiĉan, Taxi se morao zadovoljiti i 
bodom. Sveĉarsko raspoloţenje kod Silveka, izgleda, traje cijeli tjedan. Nakon što deda Robi 
(Jug) poĉasti pivom, njegovi Silveki kompletiraju ponudu i poĉaste suparniike i bodovima. Ne 
sjećam se kad su Silveki zadnji put izgubili dvije utakmice zaredom, a kad se zboji neodluĉen 
rezultat u 2., te b.b. u 1. Kolu, moţe se doći do zakljuĉka, kako se Stilovci još nisu zahuktali. 
Gledajući samo 3. poluvrijeme, tu su već blizu idealne forme. Problem će nastati, ako Robi opet 
uskoro postane deda, vujac ili stric. U tom sluĉaju, pobjedu ne bu vidli tak brzo. Jarunĉani su 
iskoristili prednost domaćeg terena, te preko Marka Pejakovića upisali novi trobod pred svojim 
brojnim navijaĉima. Nakon prošlotjednog poraza u Preĉkom u prva dva i neodluĉenog u trećem 
poluvremenu, Optimisti su uspjeli uzeti bod Rudešanima u Blatu. Dvostruki strijelac je bio 
povratnik Ţeljko Pavuković, dok su za domaćine zabili Marin Kalcina i Niki Parlov. Nakon 3. kola 
stanke, na “mjesto zloĉina“ u Blato, vratio se i sudac Jadranko Bartolić, ali ovaj je put otišao 
puno zadovoljniji. Naime, utakmica se odigrala, a prema izjavi gostujućeg predstavnika, Barta 
je, tradicionalno izvrsno, svoj posao obavio dostojno svog ugleda. Za razliku od pisaca ovih 
redaka, koji svoj posao obavlja isto tradicionalno, ali obrnuto proporcionalno. U prošlom izvješću 
zaboravio sam, u ime Optimista Đure Dragića, pohvaliti prezentaciju Mladena Komesara u 
Preĉkom, ali moram primjetiti, od kad je Đuro poĉeo hvaliti suce, Optimisti nisu nikog uspjeli 
pobijediti. Zakljuĉak je logiĉan, mislite li do bodova, Đuro stanite malo na loptu. Nakon što su u 
prošlom kolu ostvarili pobjede, novaci u ligi, Luĉko i Zelengaj, podijeli li su bodove, ĉime je 
Luĉko zauzelo 2. poziciju (iza PSV-a), dok su Hrelićanci uspjeli pobjeći sa zaĉelja. Prema izjavi 
voditelja Zelengaja, Igora Kramarića, Luĉani su se pokazali kao pravi domaćini. U prvom 
poluvremenu poĉastili su ih bodom, u drugom batinama, a u trećam izvrsnim roštiljem i hladnom 
pivom. Krama izjavljuje kako će im se u uzvratu proporcionalno revanširati, osim u onom dijelu s 
bodovima. U pravoj golijadi, sa ĉak 7 golova, “Bitka za Savicu“, pripala je domaćinima, Nuru. 
Slijedećih 6 mjeseci, Nurovci će biti kraljevi Savice. Nur je 2x vodio s 2 pogotka razlike, Zetovci 
su se 2 x vraćali, ali za treći povratak ostalo je premalo vremena. Iako je bila rijeĉ o susjedskom 
derbiju, utakmica je bila korektna i bez najmanjeg incidenta, za što se pobrinuo i jedan od 
doajena zagrebaĉkog suĊenja, Branko Horvat, u krugovima ljepšeg spola poznat još kao i Lepi 
Brane. Konĉar i Horvati svoju će utakmicu odigrati u ĉetvrtak, 26.09.2019. s poĉetkom u 17:00 
sati na Gradskom stadionu u Gredicama. Prije ovog izvješća, poznato je da su ĉlanarinu za 
jesen 2019. godine uplatili (abecedno): 



Elektra, Horvati Mešić com, Jarun 2, Konĉar, Luĉko, Optimist, PSV, Rudeš, Silvija stil. Iako je 
rok za uplatu ĉlanarine do 22. 9. 2019., molim ostale predstavnike, da drugi dio ĉlanarine uplate 
do kraja mjeseca, odnosno, najkasnije do 6. kola, 7. 10. 2019. ZAHVALJUJEM SVIMA !!! 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
23. kolo: 
Trocal  -  INAS        (26. 9. u 17:00 h, Rugvica) 
Kompletirano je i treće prvenstveno kolo u 2-oj B ligi, karakteristika i ovoga kola je sportsko i fer 
ponašanje igraĉa. I ovoga puta suci u takvoj prijateljskoj atmosferi momĉadi nisu imali previše 
posla. Naţalost, na utakmici Concordia vs Ravnice došlo do samoozlijeĊivanja Stjepana 
Tabakovića igraĉa Ravnica. Naime, Stjepan je nogom nagazio loptu i s nje se krivo doĉekao na 
tlo, zbog ĉega je osjetio snaţnu bol u dijelu skoĉnog zgloba. Njegovi suigraĉi su se organizirali i 
autom Stjepana prevezli u ambulantu za hitno pruţanje potrebne medicinske pomoći u KBC 
Zagreb - Rebro. Oĉekujemo i ţelimo Stjepanu brzi oporavak kako bi se mogao što prije vratiti 
na igralište i nastaviti s nogometnom igrom. Inaĉe nareĉena utakmica protekla u vrlo fer i 
sportskom ozraĉju, a više sreće imala je gostujuća momĉad koja je na kraju i pobijedila s 
rezultatom 0:2. Ovom pobjedom momĉad Ravnica s maksimalnim uĉinkom od 3 pobjede 
ostvaruje maksimalnih 9 bodova i trenutno drţi prvu poziciju na ljestvici 2 "B" lige. Momĉad 
Naftaš-Ivanić visokom pobjedom od 3:7 u gostima pobijedili su deĉke Studenskog Grada, dok je 
momĉad Tore doma pobijedila momĉad Ĉulinca 4:1, pa obje momĉadi Naftaš-Ivanić i Tora 
trenutno drţe 2-gu odnosno 3-ću poziciju na ljestvici s ostvarenih ukupno po 7 bodova. Odmah 
uz vodeći trojac slijedi grupa momĉadi s osvojenih po 6 bodova, a to su redom momĉadi 
Maksimira, pa Studentskog Grada, pa Trocala pa Dobrodola itd. Sve navedeno ukazuje da će 
nastavak prvenstva u našoj ligi biti vrlo interesantno, neizvjesno i vrlo uzbudljivo. I ovoga puta 
strijelci bili vrlo raspoloţeni za postizanje golova, jer ukupno je postignuto 29 golova, što 
prosjeĉno po utakmici iznosi 4,1 gol. Prema izjavama voditelja suĊenje i ovoga puta u ovome 3-
em kolu, ako se zanemare suĉeve sitne pogreške bilo vrlo zadovoljavajuće. Već u ĉetvrtak 19. 
rujna igramo 23. kolo, a isto se igra iz razloga kako bi imali manji broj prvenstvenih kola na 
proljeće 2020. Nastavak izvještavanja s utakmica odmah nakon odigravanja utakmica 23-eg 
kola, sportski vas pozdravljam! 
U ĉetvrtak je odigrano nekompletno 23. kolo u našoj 2. B ligi. Karakteristika ovoga kola je da 
nismo uspjeli odigrati sve utakmice predviĊene rasporedom. Naime, utakmica Trocal vs Inas 
nije odigrana iz razloga što domaćin utakmice nije mogao osigurati igralište od svoje uprave 
kluba, ali ipak su se voditelji uspjeli dogovoriti da se utakmica odigra u novom terminu već u 
ĉetvrtak 26. 9. s poĉetkom u 17:00 h. U Kašini igrana utakmica Tora vs Dobrodol, a 
karakteristika ove utakmice je da je na istoj došlo do prvoga iskljuĉenja u novoj 51. prvenstvenoj 
sezoni naše 2. B lige. Dakle, radi se o igraĉu Mladenu Matanoviću sp. is. br. 1087326 iz VNK 
Dobrodol. Razlog iskljuĉenja bio je kada je imenovanom igraĉu sudac pokazao i drugi ţuti 
karton. Prvi ţuti karton Mladen je dobio zbog preoštrog starta, a drugi ţuti karton dobija zbog 
prigovora na suĉevu odluku, pa nakon drugog ţutog kartona sudac opravdano automatski 
pokazuje crveni karton, pa igraĉa upućuje u svlaĉionicu. Predmet upućujem na daljnji postupak 
disciplinskom sucu. Inaĉe utakmica je završila sretno i spretno za domaćina, a konaĉan rezultat 
bio 2:1. Ovom pobjedom momĉad Tore dijeli prvu poziciju ljestvice s Naftašima, jer obje su 
momĉadi ostvarile do sada po 10 bodova, ali ipak Tora je druga, jer ima gol manje od Naftaša. 
Naftaši su kao domaćini pobjedili momĉad Retkovca rezultatom 4:2. Svojevrsno iznenaĊenje 
dogodilo se na utakmici Ravnice vs Usora u ovome srazu sretniji su bili gostujuća momĉad koja 
je pobjedila s golom razlike, ali vidi ĉuda postignuto je nevjerojatnih, ĉak 15 golova, a konaĉan 
rezultat bio je 7 - 8 za goste. Golova kao na traci bilo na utakmici Ĉulinec vs Trnava ovdje su 
domaćini napunili mreţu gostiju s 7 golova, a konaĉan rezultat bio 7 - 0. Inaĉe ostali rezultati su 
bili uglavnom bez nekih većih iznenaĊenja, pa na ljestvici je još uvijek vrlo guţvovito, 3. i 4. su 
momĉadi s po 9 bodova Ravnice i Maksimir, dok 5. i 6. mjesto drţe Studentski Grad i Usora s 
po 7 bodova, a 6. i 7. mjesto trenutno s po 6 ostvarenih bodova pripada momĉadima Trocalu i 
Dobrodolu itd. Upravo dok sastavljam ovaj izvještaj telefonski me obavještava voditelj VNK 



Maksimira kako ga je obavijestio voditelj VNK INAS da zbog ranog poĉetka utakmice 4. kola, 
utorak 24. rujna u 16:00 h ne mogu stići na istu, a i već u ĉetvrtak igraju utakmicu sa Trocalom 
te predlaţe odgodu ove utakmice. Inaĉe, novi termin odigravanja nije dogovoren. Nastavak 
izvještavanja s utakmica sljedi odmah nakon odigravanja utakmica 4. kola u ponedjeljak 23. 
rujna 2019., sportski pozdrav! 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
2. kolo: 
Stupnik  -  NKV ZG 2003.       (termin nije odrerĎen) 
 
Eto i Obreţani su doĉekali prvu pobjedu u 51. prvenstvu. Stradali su "štrajkom" umorni i 
iscrpljeni "radnici" brodogradilišta ULJNIK. Kaţu mi gosti, da im treba malo vremena da povrate 
energiju izgubljenu u proteklom periodu. Dok Vladeku se tresla stolica, kao menadţeru, pa mu 
je pobjeda bila i te kako potrebna. Za to su mu pomogla i dva imenjaka, Jurice, koji su zabili po 
dva zgoditka, a na kraju je i sam Vlado uspio poentirati, pa mu je to još bolje sjelo. Imali smo 
dva derbija u ovome kolu, prvi je igran u Botincu, gdje su napaljeni Botinĉani doĉekali lidera 
prvenstava Hrašće. Da tandem Boja - Đuro nisu uspjeli dobro trgovati u prelaznom periodu i 
"kupili" Josipa Musu, pitanje je kako bi se situacija razvila. Ovako je nakon ništa - ništa u prvom 
poluvremenu, pojavio se MUSA i zamusao 4 puta mreţu gostiju, te tako osigurao pobjedu nad 
odliĉnim Hrašćanima. Jako dobra tekma, i naravno kako to bude u derbiju i nervoze, pa je tako 
odliĉni sudac Jović, pokazao jedan iskljuĉujući karton domaćinima (dvije opomene). Za 
Dragonoţec vrijedi kao i za susjede iz Obreţa, tek u trećem kolu, lanjski prvak je uspio doći do 
uvjerljive pobjede gdje su "nisko kvalificirani" gosti bili preslabi za "doktore" nogometa iz 
Dragonoţca, gdje je i voditelj, Marijan zabio dva zgoditka, i to opet. Dvije neporaţene ekipe, u 
prva dva kola, su se sastale u drugom derbiju u Brezovici, gdje su došli novaci u ligi, KKK ZG, i 
imali priliku osjetiti moć domaćina. No nije baš bilo tako lako, kako izgleda, jer su gosti dobro 
plovili, prvo poluvrijeme uz egal (2:2). No onda je neuhvatljivi Jakešević i "neki" (novi) Neven 
torpedirali ĉamce od gostiju i na kraju su gosti potonuli. Kaţu mi reporteri da je u Svetoj Klari 
bilo svega samo ne Svetaca. Plavi se spremao upisati tri boda i prije utakmice, kad ono nešto 
se pita i ŠIMIĆE. Naime gosti su vodili do samog kraja, i bodovi bi otišli u Sopnicu da odliĉni 
sudac Miki, nije produţio utakmicu, taman za toliko da Plavi uspije izjednaĉiti, golom, Pezića, i 
nisu ni išli na centar, nego u svlaĉionicu. Oĉito je miris roštilja sve privukao. No šalu na stranu, 
utakmice je bila ţustra, i u granicama pravila nogometne igre, a opomenuti igraĉi su posljedica 
nervoza, kod gostiju da uzmu bodove, a kod Plavog da izjednaĉe. Dva igraĉa Prijatelja su 
poţutila, ma Majdanĉić kaţe da ne zna zakaj je on poţutio, ali da ga je MIKI s pravom 
opomenuo. Nadam se da nikoga iz "moje" lige ne ću morati suspendirati poradi neplaćene 
ĉlanarine. 

mailto:dj.dragic@gmail.com


Robert JUG, (predsjednik Udruge građana VNK Silvija Stil; 098 232508; silvijastil@silvijastil.hr): 
Poštovani prijatelji veterani, ponukan nekim informacijama „out of record“, a i osvrtom 
Povjerenika naše Lige i našeg prijatelja Mikija Nesvanulice, a u svezi neodigrane utakmice 1. 
kola protiv ekipe VNK Nur, moram reagirati i informirati Vas iskreno o razlozima neodigravanja, 
jer se bojim da se kroz naš Glasnik istina neće saznati u pravoj mjeri. Naš povjerenik u 
juĉerašnjem Glasniku piše: „U Blatu su se trebali sastati domaćin Silvija stil i gost ekipa Nura. 
Međutim  ekipa Silvija stila, prema „neslužbenom“ Zapisniku o utakmici, odbila je izaći na teren, 
navodno, zbog neplaćene kazne, ili kako su u Zapisniku naveli, suspenzije ekipe NUR-a. Jedini 
mjerodavan, t.j. odgovoran za unos bilo kakvih podataka u Zapisnik o utakmici i Izvještaj o 
utakmici jest delegat, odnosno gdje takvog nema, sudac utakmice. Međutim Sudac nije uopće 
naveden u Zapisniku o utakmici , kao ni predstavnik gostiju, a također oba nisu isti verificirala 
svojim potpisom.„ 
U nekoliko reĉenica je napisano mnogo neistina ili najmanje reĉeno sumnjivih kvalifikacija, koje 
uopće ne odgovaraju stvarnim dogaĊajima, pa nam dozvolite da kao javnosti i sportskim 
prijateljima napišemo što se zaista i dogodilo i zašto utakmica nije odigrana. Utakmica je bila 
pripremljena u skladu sa propisima, Zapisnik o utakmici je bio ispisan, sportske knjiţice sa 
lijeĉniĉkim pregledima priloţene, igralište pripremljeno i domaći igraĉi ĉekali spremni i u 
dovoljnom broju. Sudac Jadranko Bartolić je došao na utakmicu i spremao se za istu. MeĊutim, 
u Glasniku od 1. 9. 2019., pisalo je da je ekipa NUR-a  SUSPENDIRANA zbog neplaćene 
kazne od 500,00 kn (VNK Nur, 10. 6. 2019. - 17. kolo - 500,00 kn), što svi moţemo provjeriti. 
Upitali smo voditelja VNK Nur pred sucem utakmice, da li su platili kaznu, on je odgovorio da 
nije, te smo mi u skladu sa Disciplinskim pravilnikom ZNS-a i HNS-a izjavili da onda ne smijemo 
odigrati utakmicu. Krucijalno je da je VNK Nur SUSPENDIRAN, a ne kako je Povjerenik napisao 
navodno kažnjen. Moţemo proĉitati i Glasnik 16 od 22. 6. 2019.: Odluka Disciplinskog suca od 
21. 6. 2019. VNK Nur kaţnjava se oduzimanjem 4 boda i novĉanom kaznom od 500 kn. Kazna i 
SUSPENZIJA teku od 22. 6. 2019. i prestaje uplatom kazne. VNK Nur se kasnije ţalio na ovu 
odluku drugostupanjskom tijelu, te je kazna ublaţena vraćanjem 3 od 4 oduzeta boda, ali ostale 
kazne su ostale, pa tako i kazna od 500,00 kn. Povjerenik lige piše da je Zapisnik o utakmici 
„nesluţben“ jer nije ispunjen i potpisan od Delegata utakmice odnosno Suca utakmice (koji 
obnaša funkciju Delegata utakmice), a niti gosta. I to je zapravo toĉno. Ali, Povjerenik lige nije 
napisao da smo molili suca i gosta da potpiše Zapisnik o utakmici, te da je sudac revoltiran 
zbog neodigravanja napustio igralište i odbio išta potpisati ili ispuniti. Na koji smo ga naĉin mi 
mogli prisiliti da isti potpiše? Informacije radi, mi smo svojim odbijanjem nastupanja na toj 
sluţbenoj utakmici zapravo zaštitili sebe, gosta i suca utakmice, jer Disciplinski pravilnik ZNS-a 
(HNS-a) kaţe: ĉlanak 73.: 1) Ako momčad koja je suspendirana ili kaţnjena nastupi na 
javnoj utakmici, bit će kaţnjena: - oduzimanjem do šest bodova, ili - kaznom do šest 
negativnih bodova, kojom će biti kaţnjena ona momčad koja je napravila prekršaj. 2) 
Kaznom iz stavka 1 ovog članka bit će kaţnjen i onaj klub koji nastupi sa suspendiranim 
ili kaţnjenim klubom, ukoliko je pravodobno - najkasnije 48 sati prije početka utakmice - 
obaviješten o suspenziji kluba. Znaĉi mi smo ne igranjem ove utakmice spasili sebe i VNK 
Nur daljnjih kazni oduzimanja bodova i novĉanih kazni, a utakmica ne bi bila registrirana, te bi 
dodatno izgubili bodove iz te utakmice, kako god ista završila. Sudac utakmice, Jadranko 
Bartolić je na kraju ispravno odluĉio što nije vodio utakmicu, jer da jeste, na njega bi se 
primjenjivao sljedeći ĉlanak: Članak 103. Sudac koji sudi utakmicu izmeĎu klubova koji su 
kaţnjeni zabranom igranja, a o tome je bio upoznat, kaznit će se zabranom suĎenja od tri 
mjeseca do godinu dana. Sudjelovanje u neregularnosti Članak 81. Igrač, nogometni 
djelatnik, klub, sudac ili drugi sudionik na utakmici ili natjecanju koji: - na bilo koji način 
sudjeluje u neregularnosti utakmice ili natjecanja tako da posluţi ili šteti svom i drugom 
klubu ili na drugi način povrijedi propise nogometne organizacije ili Pravila nogometne 
igre, ili natjecanja, uključujući i pokušaj sudjelovanja u neregularnosti - kaznit će se: - 
igrač - zabranom igranja od šest mjeseci do dvije godine ili isključenjem iz nogometne 
organizacije, - nogometni djelatnik, sudac ili drugi sudionik na utakmici ili natjecanju - 
zabranom obavljanja funkcije u trajanju od šest mjeseci do dvije godine ili isključenjem iz 
nogometne organizacije, - klub - oduzimanjem do šest bodova, odnosno do šest 
negativnih bodova ili vraćanjem u niţi stupanj natjecanja. U Glasniku Povjerenik lige nije 



napisao još neke bitne stvari koje su vodile neodigravanju utakmice. Mi smo naime telefonski 
traţili instrukcije od Povjerenika lige, Tajnika Komisije za veterane ZNS i Disciplinskog suca i 
nitko nam nije htio dati pismenu (e-mail, poruka na WhatsApp) potvrdu da nećemo biti kaţnjeni, 
ako odigramo utakmicu, jer su znali da zakonski ne postoji osnova za njeno odigravanje. Na 
nas je usmeno vršen pritisak da se utakmica odigra, u smislu veteranskog i prijateljskog 
odnosa, ali nam je Disciplinski sudac na izriĉito pitanje moţe li nam obećati i potvrditi da 
nećemo biti kaţnjeni ako odigramo, odgovorio da nam to ne moţe obećati. Nakon toga više 
nismo imali dvojbe oko neodigravanja. Usmeno nam je sugerirano da voditelj VNK Nur dade 
sucu na ruke 500,00 kn koje će on sutra odnesti u Tajništvo, koje će pak to poloţiti na raĉun 
ZNS-a. Takav nam je deal bio neprihvatljiv, jer se plaćanje u cashu još moţe prihvatiti samo na 
trţnicama, a dodatno smo se informirali o toj ideji. Ovaj postupak ima uporište u članku 15. 
pravilnika: 4) Prekršitelj je obvezan kopiju uplate novčane kazne doznačiti sluţbi 
računovodstva HNS-a radi dokaza o izvršenoj uplati. U slučaju da ne izvrši navedenu 
obvezu, smatrat će se da prekršitelj nije uplatio novčanu kaznu. Nigdje u Disciplinskom 
pravilniku niti u Propozicijama natjecanja nije niti spomenuto, a kamoli definirano davanje 
novaca na ruke suca i tako podmirivanje kazne. I na kraju o suspenziji. Ne postoji uporište 
nigdje u pravilniku, da klub uplatom prije utakmice odgodi suspenziju, to definira sljedeći dio iz 
Pravilnika: SUSPENZIJA Članak 137. Suspenzija moţe biti: - automatska, i - na osnovu odluke 
disciplinskog tijela. Članak 139. 5) Suspenzija počinje teći 48 sati od trenutka dostave 
odluke o suspenziji. Suspenzija automatski prestaje teći ispunjenjem novčanih obveza 
zbog kojih je izrečena suspenzija. 6) Primjenu suspenzije iz stavka 2. i 3. ovog članka 
moţe odgoditi nadleţno disciplinskog tijelo na zamolbu suspendirane osobe, uz 
pristanak vjerovnika zbog čijeg je potraţivanja suspenzija izrečena. 7) Suspenzija treba 
prestati teći, ili se njezina primjena odgoditi, najkasnije do 16,00 sati dana koji prethodi 
danu u kojem bi se trebala odigrati utakmica. Eventualno naknadno ispunjenje obveze od 
strane suspendiranog klube nema učinka na predstojeću utakmicu, već suspenzija 
prestaje za prvu sljedeću utakmicu tog kluba. Znaĉi da je sudac i primio gotovinu na ruke, 
VNK Nur bi i dalje bio suspendiran, jer uplatu nije izvršio do 16:00 h dan prije odigravanja 
utakmice. Sudac Bartolić je na kraju ispravno odluĉio što nije vodio utakmicu, meĊutim, on je 
trebao potpisati Zapisnik o utakmici koji smo mu nudili i staviti zabilješku o razlogu 
neodigravanju utakmice. Mi meĊutim shvaćamo da je bio revoltiran time što je došao na 
utakmicu koja nije odigrana, a prošle mu se godine to desilo dva puta, jednom baš sa ekipom 
VNK Nur, te je revoltirano otišao sa igrališta. I na kraju o našem odnosu prema VNK Nur, jer se 
insinuira da je sve napravljeno zbog nekih animoziteta prema tom klubu itd... Nakon što je 
sudac otišao, svi deĉki, iz oba kluba su se dogovorili da, kada su se već skinuli i najavili 
igralište, nema zapreke da odigraju prijateljsku utakmicu, jer su na kraju svega došli igrati 
nogomet. Utakmica je odigrana i ono što je pomalo zaĉuĊujuće, većina deĉki iz VNK Nur su 
nakon tekme ostali sa nama na piću. Svi znamo da oni baš nisu do sada bili za treća 
poluvremena, ali ovaj puta su ostali. I oni znaju da je greška na njima, odnosno njihovom 
voditelju, koji je imao dva mjeseca vremena uplatiti kaznu. Bilo kakva registracija utakmice osim 
3:0 za nas bi bilo bezuspješno „Spašavanje vojnika Ryana“. Mi smo postupili po propisima i 
savjetujem ostalima da isto tako rade. Sutra je zakazano suoĉenje voditelja i predstavnika 
Komisije za veterane ZNS. Teško mi je vjerovati da bi se pokušalo izvrgavati propise i odluĉiti 
drugaĉije osim što je propisano. Mi sigurno nećemo igrati ponovljenu utakmicu i braniti ćemo se 
do krvi, jer smo u pravu i poruĉujem „moćnicima“ da ne guraju glavu u pijesak, nego da odluĉe 
po pravilima HNS-a. Ne postoji nijedan akt Komisije za veterane ZNS koji bi smio propisati 
pravila u suprotnostima sa pravilnikom ZNS-a, koji je prihvatio pravilnik HNS-a kao krovne 
organizacije igranja nogometa na ovim prostorima. Zanima me i današnje kolo. Ovo pišem u 
ponedjeljak, popodne je na programu 2. kolo, igraju meĊu ostalima i VNK Nur vs VNK Jarun. U 
juĉerašnjem Glasniku VNK Nur je još uvijek SUSPENDIRAN. Ako se utakmica odigra, a kazna 
nije plaćena, Povjerenik lige po sluţbenoj duţnosti mora ne registrirati utakmicu i poslati istu 
Disciplinskom sucu, a ovaj odluĉiti po pravilniku. Vidjet ćemo sutra. Sportski pozdrav. 
Robert JUG, (predsjednik Udruge građana VNK Silvija Stil; 098 232508; silvijastil@silvijastil.hr): 
Poštovani prijatelji veterani, pretpostavljam da Vam je svima već zlo od mojeg imena i svega 
napisanog oko one famozne neodigrane utakmice protiv VNK Nur, pa stoga obećavam da dugo 



nećete ĉuti od nas i od mene. MeĊutim, danas smo ipak morali obavijestiti veteransku 
zajednicu, da je utakmica napokon registrirana, jedino kako je morala i biti, 3:0 za nas i da mi 
nad tim ne likujemo, jer smo napravili što smo u dotiĉnom trenutku morali napraviti i napraviti 
ćemo opet ako ćemo morati. Budući da ţivimo u ovom modernom svijetu gdje se krivnja voli 
relativizirati, odnosno nije politiĉki dobro da je samo jedan kriv, a drugi prav, to smo eto i mi 
kaţnjeni sa 500,00 kn zbog loše organizacije utakmice. E, sad pitati ćete se Vi, koje utakmice 
kada ona nije niti odigrana! Ili što ste to zeznuli u organizaciji jedne veteranske utakmice? 
Priznajem, nismo imali dovoljan broj redara. Naš je Povjerenik lige pronašao pravnu mogućnost 
da nam pokaţe kako niti mi nismo savršeni, te nas je prijavio disciplincu, a ovaj revno po 
paragrafima osušio za 500,00 kn. Povjerenik lige kaţe da nije do njega, jer je nesuĊeni sudac 
utakmice u dopunskom Izvješću napisao da nije vidio Zapisnik o utakmici. Naravno da nije kada 
do njega nismo niti došli, jer je prijepor nastao nakon što smo ustvrdili da VNK Nur nije platio 
kaznu i da je suspendiran. To što smo mi Zapisnik o utakmici imali , kompjuterski isprintan plus 
Izvještaj o utakmici, pripremili sportske iskaznice sa lijeĉniĉkim pregledom, osigurali svlaĉionice 
s toplom vodom za suca, goste i nas, te osigurali uredan teren, nikoga oĉito ne zanima. Da, 
zaboravio sam reći da smo ĉak i mreţe na golovima imali!! Objasnio sam da je sudac bio 
revoltiran, rekao sam i s pravom i otišao da nije htio potpisati i ispuniti ni Zapisnik o utakmici ni 
Izvještaj o utakmici, ĉak niti novac nije htio. Da smo mi imali Zapisnik o utakmici pripremljen, 
znaju i Povjerenik i Tajnik. Naime na WhatsApp grupu voditelja 2. liga skupina A, za kojega sam 
kao administratora stavio i Povjerenika Milana Nesvanulicu, u 17:44 sam poslao Zapisnik o 
utakmici, koji je bio potpisan samo od strane našeg voditelja, te na koji sam rukom dopisao 
razlog zašto utakmica nije odigrana. To mogu sada vidjeti svi voditelji iz naše grupe ukljuĉujući 
Povjerenika lige. Dovoljno je samo da svi zajedno na WhatsApp grupi scrollamo na 3. rujna u 
17:44 h i još uvijek tamo stoji taj famozni Zapisnik o utakmici. Kako ga naš voditelj nije vidio? Isti 
je u 17:45 h poslan i Tajniku Komisije za veterana ZNS Ivici Valerijevu, kako mu već godinu 
dana nakon utakmice šaljem Zapisnike o utakmici i Izvještaje o utakmici. On je na isti odgovorio 
u 21:06 h i pitao zašto nema potpisa suca i gosta. Što mislite, da li je moguće da u 17:30 h kada 
je utakmica bila predviĊena za poĉetak tog Zapisnika o utakmici nije bilo? Naravno da ga je bilo, 
ali bilo je bitno pronaći neku izliku da se i nas kazni, da mi ne bi ispali good guys. E sada sve mi 
to imamo kao argumente, ali pogodite što. Nećemo se ţaliti. Sa smješkom ćemo platiti kaznu, 
jer svi znamo zašto plaćamo, povrijedili smo neĉiji ego, zamutili vodu i uzburkali mirnu vodu u 
našem natjecanju. I nećemo se ţaliti iz još jednog razloga. Ako se ţalimo, opet ćemo uvući u 
dodatna izvješća, suĉeljavanja i sliĉno suca Jadranka Bartolića, koji je ni kriv ni duţan dobio po 
repu zbog ove besmislice. A on je za mene, to je sada moj osobni stav, jedan od najboljih i 
najpoštenijih sudaca koji sude veterane, kod njega nema na viku i na strica i strinu, jedino što je 
u ovom sluĉaju dozvolio da ga emocije nadvladaju i otišao bez da je ispunio Zapisnik o utakmici 
i Izvještaj o utakmici. Da je to napravio, niĉega od ovoga ne bi bilo, ali nitko mu ne moţe 
zamjeriti, jer je po treći puta došao na utakmicu koja se nije odigrala. Što je dobro izašlo iz 
ovoga, osim što je Komisija za veterane ZNS bogatija za 1.000,00 kn. Ne bi vjerovali, ali svašta 
je dobroga. Nikada se više ne bi smjelo dogoditi da: sudac doĊe sa Nalogom za suđenje na 
utakmicu, a da ne zna da je jedna od ekipa suspendirana, Povjerenik lige ne reagira par dana 
prije kola i ne nazove voditelja suspendirane ekipe, i ne podsjeti ga na kaznu koju nije platio i 
tekuću suspenziju, Povjerenik lige ne pošalje pisanu uputu da li se utakmica smije odigrati ili ne, 
a na traţenje jedne od ekipa. Voditelj ne ĉita Glasnik i ne vidi da je pod suspenzijom, Tajnik piše 
pod suspendiranim ekipama i ekipe koje su zapravo samo kaţnjene i još imaju pravo po odluci 
Disciplinskog suca da plate kaznu u zadanom roku ili izjave ţalbu. Ako se samo nešto od ovoga 
popravi, naših 500,00 kn je otišlo u pravom smjeru. I slaţem se sa svima, idemo igrati nogomet, 
a manje se svaditi i prepirati, a najmanje odluĉivati za zelenim stolom i imati dodatna suoĉenja, 
bolje da se suoĉujemo s gajbom piva. I tek na kraju, zanima me i današnje kolo. Ovo pišem u 
ponedjeljak, popodne je na programu 3. kolo. Igramo i mi i VNK Nur, na sreću ne meĊusobno. 
U juĉerašnjem Glasniku i VNK Nur i mi smo SUSPENDIRANI. Mada po odluci Disciplinskog 
suca tek smo kaţnjeni. Ako se utakmica odigra, a kazna nije plaćena, Povjerenik lige po 
sluţbenoj duţnosti mora ne registrirati utakmicu i poslati istu Disciplinskom sucu, a ovaj odluĉiti 
po pravilniku. Ili će netko ispraviti grešku i javiti nam da smijemo igrati? Vidjet ćemo sutra. 
Sportski pozdrav. 



Klubovi duţnici za kazne: 
Ime kluba Liga Sezona Dug [Kn] 

DNK Zagreb 1. liga skupina A 2018/2019 500,00 

HAŠK 1903. Premier liga 2019/2020 500,00 

Nur 2. liga skupina A 2019/2020 500,00 

 
 
 
 

Igrači duţnici za kazne: 
Ime kluba Ime igrača Liga Sezona Dug [Kn] 

Usora Zoran MANDIĆ 2. liga skupina B 2015/2016 300,00 

Studentski grad Zagići Josip BRZICA 2. liga skupina B 2016/2017 100,00 

Vrapĉe 1978. Igor BARIŠIĆ Premier liga 2018/2019 550,00 

Mladost (DD) Josip MACEKOVIĆ 2. liga skupina C 2018/2019 200,00 

Mladost (DD) Kristijan BOC 2. liga skupina C 2018/2019 200,00 

Nur Tarik PLIĈANIĆ 2. liga skupina A 2018/2019 200,00 

Nur Faris PLIĈANIĆ 2. liga skupina A 2018/2019 200,00 

Nur Esmir KAPETANOVIĆ 2. liga skupina A 2018/2019 200,00 

Nur Edin HUKANOVIĆ 2. liga skupina A 2018/2019 200,00 

Dinamo (OO) Ţeljko JUKIĆ Premier liga 2018/2019 200,00 

Sesvetski Kraljevec 1 Alen MUSA Premier liga 2019/2020 200,00 

Podsused 1981. Mario LJUBAS 2. liga skupina A 2019/2020 300,00 

Sesvetski Kraljevec 1 Miroslav ŠITUM Premier liga 2019/2020 500,00 

Autoklub Siget - H.D. Dragan LAGUNDŢIĆ Premier liga 2019/2020 100,00 

Vrapĉe 1978. Smiljan MATIĆ Premier liga 2019/2020 300,00 

Botinec Marin PATARĈEC 2. liga skupina C 2019/2020 200,00 

Dobrodol Mladen MATANOVIĆ 2. liga skupina B 2019/2020 100,00 

 
 
 
 

Klubovi duţnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu: 

Ime kluba Dug [Kn] 

Uljanik 500,00 

ZET 500,00 

 



Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS od 20. rujna 2019. godine 
 
 

1) Igraĉ VNK Autoklub Siget-H.D. (Zagreb), Dragan LAGUNDŢIĆ (Š.I. 1084307), 
iskljuĉen na utakmici VNK Autoklub Siget-H.D. (Zagreb) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb), 
(igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 3. kolo, 16. rujna 2019. godine), radi 
dodijeljene druge javne opomene u 75. minuti utakmice, kaţnjava se zabranom igranja na 1 
(jednoj) utakmici i novĉanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (sto kuna). (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 20). 

Suspenzija teĉe od 17. rujna 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Ţalba na 
odluku upućuje se Komisiji za žalbe u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 
200,00 (dvjesto kuna) naknade za ţalbu. 
 
 

2) Igraĉ VNK Vrapĉe 1978. (Zagreb), Smiljan MATIĆ (Š.I. 1087020), iskljuĉen na 
utakmici VNK Autoklub Siget-H.D. (Zagreb) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb), (igralište NK 
Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 3. kolo, 16. rujna 2019. godine), radi vrijeĊanja 
pomoćnog suca utakmice u 65. minuti utakmice rijeĉima: „Jebem ti mater glupu, šupčino“, 
kaţnjava se novĉanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 51). 

Suspenzija teĉe od 17. rujna 2019. godine i prestaje uplatom kazne. 
 
 

3) Igraĉ VNK Botinec (Zagreb), Marin PATARĈEC (Š.I. 1088241), iskljuĉen na 
utakmici VNK Botinec (Zagreb) - VNK Hrašće (Zagreb), (igralište NK Botinec, Zagreb, 
Botinec, 2. liga skupina C, 3. kolo, 16. rujna 2019. godine), radi dodijeljene druge javne 
opomene u 65. minuti utakmice, kaţnjava se novĉanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto 
kuna). (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20). 

Suspenzija teĉe od 17. rujna 2019. godine i prestaje uplatom kazne. 
 
 

4) Igraĉ VNK Sesvetski Kraljevec 1 (Sesvetski Kraljevec), Miroslav ŠITUM (Š.I. 
1087053), iskljuĉen na utakmici VNK Sesvetski Kraljevec 1 (Sesvetski Kraljevec) - VNK 
Gajnice (Zagreb), (igralište NK Sesvetski Kraljevec, Sesvetski Kraljevec, Premier liga, 3. kolo, 
16. rujna 2019. godine), radi udaranja suparniĉkog igraĉa s oba dlana u prsa, u 76. minuti 
utakmice, kaţnjava se novĉanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna). (Disciplinski 
pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2). 

Suspenzija teĉe od 17. rujna 2019. godine i prestaje uplatom kazne. 
 
 

5) Igraĉ VNK Dobrodol (Sesvete), Mladen MATANOVIĆ (Š.I. 1087325), iskljuĉen na 
utakmici VNK Tora (Zagreb) - VNK Dobrodol (Sesvete), (igralište NK Kašina, Kašina, Premier 
liga, 23. kolo, 19. rujna 2019. godine), radi dodijeljene druge javne opomene u 51. minuti 
utakmice, kaţnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici i novĉanom kaznom u iznosu od 
100,00 kn (sto kuna). (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20). 

Suspenzija teĉe od 20. rujna 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Ţalba na 
odluku upućuje se Komisiji za žalbe u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 
200,00 (dvjesto kuna) naknade za ţalbu. 
 

Disciplinski sudac: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 

mailto:dj.dragic@gmail.com


Odluka Komisije za ţalbe veterana ZNS od 21. rujna 2019. godine 
 
Komisija za ţalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ - predsjednik, Marijan BELANĈIĆ 

- ĉlan (Nikola ERCEG - ĉlan je izuzet iz ovog odluĉivanja) sukladno odredbi ĉlanka 15, 

Propozicija za natjecanje komisije za veterane za natjecateljsku sezonu 2019/2020, a u skladu 

s Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS, odredbama članka 111, Disciplinskog 

pravilnika HNS, (Glasnik 16/14) s izmjenama na sjednicama odrţanim 20. travnja 2015. 

godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, 

Pravilnika o nogometnim natjecanjima, (Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u 

Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 

10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 

28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18) odluĉujući o Ţalbi VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) na Odluku 

Povjerenika Premier liga o odgodi utakmice 5. kola, (51. prvenstvo veterana ZNS, sezona 

2019/2020, Premier liga), koja se trebala igrati dana 30. rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion 

Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i VNK Lokomotiva – Fimatosport 

(Zagreb), na sjednici odrţanoj dana 21. rujna 2019. godine, donijela je sljedeću 

 

O  D  L  U  K  U 

1. Odbija se ţalba VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) na na Odluku Povjerenika Premier liga 

o odgodi utakmice, koja se trebala igrati dana 30. rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion 

Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i VNK Lokomotiva – Fimatosport 

(Zagreb), te se potvrĊuje Odluka Povjerenika Premier liga o odgodi utakmice 5 kola 

(51. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2019/2020, Premier liga), koja se trebala igrati 

dana 30. rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš 

C.I.O.S. (Zagreb) i VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb). 

 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ţ  E  NJ  E 

VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) pravovremeno je podnio Ţalbu na Odluku Povjerenika 

Premier liga o odgodi utakmice 5. kola, (51. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2019/2020, 

Premier liga), koja se trebala igrati dana 30. rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion 

Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i VNK Lokomotiva – Fimatosport 

(Zagreb). 

 
U Ţalbi VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) navodi da je Povjerenik Premier liga postupio 

protivno odredbama ĉlanka 19. Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 

2019-2020, (dalje u tekstu Propozicije natjecanja) i odredbama ĉlanka 17. Pravilnika o 

nogometnim natjecanjima (Glasnik 25/07-pročiščeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 

23/09-pročiščeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 



15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17, 45/17, 37/18, 55/18, 22/19, 29/19) (dalje u tekstu 

Pravilnik o nogometnim natjecanjima). 

 

U obrazloţenju svoje Ţalbe ţalitelj istiĉe da je Povjerenik Premier liga postupio protivno 

odredbi članka 19. Propozicija natjecanja budući je pobijanu Odluku o odgodi utakmice 

utakmice 5. kola (51. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga), koja se trebala odigrati dana 30. 

rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i 

VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb), donio odmah sljedeći dan nakon traţenja odgode 

utakmice od strane VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb), a bez da je zaprimio i uzeo u 

obzir odgovore sa stavovima svih osoba koje su duţne odgovoriti na predmetni zahtjev o 

odgodi utakmice i to predsjednika Povjerenstva za natjecanje, Voditelja suparniĉke momĉadi 

utakmice za koju se traţi odgoda te tajnika Komisije za veterane ZNS-a. 

 

U Ţalbi se navodi da je povjerenik lige dana 19. rujna 2019. godine od strane voditelja 

suparniĉke momĉadi utakmice (VNK Lokomotiva – Fimatosport), VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) 

zaprimio obavijest da će VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) poslati odgovor na predmetni Zahtjev 

za odgodu utakmice, ali je voditelj VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) primio kranje 

neprofesionalan odgovor Povjerenika Premier liga na navedenu obavijest u kojem odgovoru 

Povjerenik Premier liga potvrĊuje da je a priori, samovoljno, ne poštujući propisani postupak i 

neovisno o navodima strana koje su duţne dostaviti odgovore na Zahtjev za odgodu 

utakmice, donio pobijanu Odluku o odgodi utakmice. 

 

Ţalitelj nadalje navodi da je Povjerenik Premier liga svojom odlukom o odgodi utakmice 

postupio protivno odredbi ĉlanka 17. Pravilnika o nogometnim natjecanjima iz razloga što 

prilikom donošenja sporne Odluke o odgodi utakmice i pomicanja termina predmetne utakmice 

5. kola, nije utvrdio da predmetno jednostrano i neosnovano pomicanje termina nije na štetu 

drugog zainteresiranog kluba VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb). 

 

Ţalitelj takoĊer istiĉe da je Povjerenstvu za natjecanje bio poznat raspored natjecanja 

prvenstva veterana ZNS, natjecateljska sezona 2019/2020 i tom prilikom je Povjerenstvu za 

natjecanje bio poznat i datum odrţavanja prvenstva veterana HNS, od 27. do 29. rujna 2019. 

godine te ĉinjenica da će na prvenstvu sudjelovati momĉad VNK Lokomotiva – Fimatosport 

(Zagreb) smatrajući da to neće biti zapreka za nastavak natjecanja prvenstva veterana ZNS-a, 

budući VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) ima registrirano preko 40 igraĉa. 

 

U Ţalbi se takoĊer kao primjer navodi da je VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb) koji je 

bio sudionik natjecanja na prvenstvu veterana HNS, nije usvojena molba za odgodom utakmice, 



a VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) je usvojena molba za odgodom, pa oĉito za svih 

ne vrijede ista pravila. 

 

Nadalje se istiĉe da će odgodom predmetne utakmice VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) 

nastati izravna materijalna šteta u iznosu od 6.625,00 kn (šest tisuća šesto dvadeset i pet 

kuna), a koji iznos je uplaćen za korištenje Nogometnog stadiona Zagreb u terminu 30. rujan 

2019. godine. 

 

Ţalba VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) na Odluku Povjerenika Premier liga o odgodi 

utakmice 5. kola, (51. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2019/2020, Premier liga), koja se 

trebala igrati dana 30. rujna 2019. godine u Zagrebu, stadion Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK 

Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) nije osnovana. 

 

Na poĉetku se mora navesti da nije u pravu ţalitelj VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) kada u 

svojoj Ţalbi istiĉe da je Povjerenik Premier liga postupio protivno odredbi ĉlanka 19. 

Propozicija natjecanja na naĉin kako to ţalitelj obrazlaţe u svojoj ţalbi, obzirom je u skladu sa 

odredbom ĉlanka 19. Propozicija natjecanja, Odluka Povjerenika Premier liga o odgodi 

utakmice u potpunosti samostalna i nije uvjetovana prethodnim primanjem obavijesti od strane 

Predsjednika Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS, voditelja suparniĉke momĉadi i 

Tajnika Komisije za veterane, a kako je to jasno propisano odredbom ĉlanka 19. Propozicija 

natjecanje. Naime, odredbom ĉlanka 19. Propozicije natjecanja u poglede Zahtjeva za 

odgodom utakmice propisano je slijedeće: 

 

“Ako pojedini klub zatraži Odgodu igranja prvenstvene utakmice, to može zatražiti isključivo 

elektronskom poštom, pisanim putem. Zahtjev za odgodu utakmice treba ukratko obrazložiti, a isti se 

istovremeno šalje na službene e-mail adrese: Povjerenika lige, Predsjednik Povjerenstva za natjecanje, 

Voditelja suparničke momčadi utakmice za koju se traži odgoda te Tajnika Komisije za veterane. 

Nakon slanja Zahtjeva za odgodu utakmicena na isti su dužni odgovoriti svi primatelji e-maila sa svojim 

stavom o podnijetom Zahtjevu. Konačnu Odluku o Zahtjevu za odgodu utakmice donosi Povjerenik lige“. 

 

Dakle, iz odredbe ĉlanka 19. Propozicije natjecanja jasno proizlazi da Povjerenika 

Premier liga prije donošenja svoje odluke nije duţan priĉekati oĉitovanje Predsjednika 

Povjerenstva za natjecanje, Voditelja suparniĉke momĉadi utakmice za koju se traţi odgoda i 

Tajnika Komisije za veterane, već se spomenutom odredbom navedenim osobama nameće 

duţnost da se oĉituju na zahtjev za odgodom utakmice (što je službena osoba VNK Rudeš 

C.I.O.S. (Zagreb) i učinila kada se putem maila očitovala da se ne slaže sa odgodom), no isto 

tako sve spomenute osobe se i nisu duţne oĉitovati na Zahtjev za odgodom utakmice i za to 



ne snose nikakve posljedice. 

 

Komunikacija putem maila izmeĊu voditelja momĉadi VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i 

Povjerenika Premier liga koja je priloţena uz Ţalbu ne dokazuje da je Povjerenika Premier 

liga postupio protivno odredbi ĉlanka 19. Propozicije natjecanja već upravo suprotno, da je 

sukladno odredbi ĉlanka 19. Propozicije natjecanja, VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) bio 

obaviješten o Zahtjevu za odgodu utakmice, s ĉime se VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) nije 

suglasio. 

 

Ovdje se mora napomenuti da iako u konkretnom sluĉaju Povjerenik Premier liga prije 

donošenja svoje Odluke o odgodi utakmice, sukladno odredbi ĉlanka 19. Propozicije 

natjecanja nije duţan priĉekati oĉitovanje o Zahtjevu za odgodu utakmice od strane 

Predsjednika Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS, Voditelja suparniĉke momĉadi 

utakmice za koju se traţi odgoda i Tajnika Komisije za veterane, te moţe donijeti Odluku i 

bez njihova oĉitovanja (napominje se da se u konkretnom slučaju VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) 

očitovao o odgodi utakmice), to ubuduće ne bi trebala biti praksa jer logiĉno je da se prije 

donošenja Odluke prije svega ipak sasluša što ima reći druga strana, pri tome bi se oĉitovanja 

na Zahtjev za odgodu utakmice morala dostaviti u najkraćem mogućem roku, ali ne duljem od 

24 sata. U takvom sluĉaju Povjerenik Premier liga bi bio u mogućnosti procijeniti i argumente 

suparniĉke momĉadi koja ima odigrati nogometnu utakmicu s momĉadi koja traţi odgodu. To je 

na izravan naĉin i propisano odredbom ĉlanka 19. Propozicije natjecanja gdje se klubu koji 

traţi odgodu utakmice nameće obaveza da svoj Zahtjev za odgodu utakmice istovremeno  

šalje na sluţbene mail adrese: Povjerenika lige, Predsjednika Povjerenstva za natjecanje 

veterana ZNS, Voditelja suparniĉke momĉadi utakmice za koju se traţi odgoda i Tajnika 

Komisije za veterane. 

 

Neosnovan je i ţalbeni razlog VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) da je Odlukom o odgodi 

utakmice povrijeĊena i odredba ĉlanka 17. Pravilnika o nogometnim natjecanjima jer 

odgodom utakmice za VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) nastaje šteta. 

 

Po shvaćanju Komisija za ţalbe veterana ZNS smisao odredbe ĉlanka 17. Pravilnika o 

nogometnim natjecanjima u kojem se navodi da odgoda utakmice ne moţe ići na štetu drugih 

zainteresiranih klubova ne moţe se primijeniti u konkretnom sluĉaju samo i iskljuĉivo iz razloga 

koji se navode u ţalbi (razlog je materijalna šteta), budući se termin utakmice uvijek moţe 

promijeniti, a do odgode utakmice moţe doći i iz niza drugih razloga kako na strani momĉadi 

koja traţi odgodu tako i na strani momĉadi koje ne pristaje na odgodu (na primjer: viroza većine 

igrača momčadi koja ima odigrati utakmicu, vremenske neprilike koje onemogućavaju 



odigravanje utakmice, što se često zna dogoditi i slično). Stoga, Komisija za ţalbe veterana 

ZNS smatra da u konkretnom sluĉaju, a i inaĉe, materijalna šteta ne moţe imati preteţit 

naglasak kao razlog za odgodu. 

 

Pojam štete koji je propisan odredbom ĉlanka 17. Propozicije natjecanja po mišljenju 

Komisije za ţalbe veterana ZNS ima znatno širi kontekst od same materijalne štete, kako to 

upire ţalitelj. Naime, ovdje bi se prvenstveno radilo o općoj šteti ĉiji se kontekst mora shvatiti 

znatno šire u nogometnom smislu. Po mišljenju Komisija za ţalbe veterana ZNS ovdje bi se 

radilo o takozvanoj sportskoj šteti, koju manjim dijelom eventualno moţe biti inkorporirana i 

materijalna šteta, ali ta materijalna šteta nije i ne moţe biti presudna za prihvaćanjem Ţalbe 

ţalitelja. Primjerice, šteta bi mogla biti da se odgodi utakmica protiv izravnog konkurenta za 

naslov (a zahtjev za odgodu bi bio isključivo manipulativan), a u meĊuvremenu bi istekla kazna 

za najboljeg igraĉa, strijelca, vratara, momĉadi koja traţi odgodu. 

 

Osim toga, u konkretnom sluĉaju, štetu zbog odigravanja utakmice mogao bi pretrpjeti i 

VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) te igraĉi VNK Lokomotiva – Fimatosport 

(Zagreb), koji bi nakon eventualno odigranih šest nogometnih utakmica u tri dana, morali 

odmah sljedeći dan (ponedjeljak) odigrati prvenstvenu utakmicu. Notorno je da bi takav fiziĉki 

napor bio pretjeran i za većinu igraĉa koji se bave profesionalnim nogometom, a kamoli ne za 

veterane, od kojih je velika većina igraĉku karijeru završila prije više godina. Ovdje je takoĊer 

vaţno napomenuti da se prije sve i uvijek treba paziti na zdravlje igraĉa, a mogućnost ozljeda 

zbog pretjeranih napora je znatno veća. 

 

U pogledu navoda ţalitelja o broju igraĉa VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) kao 

i navodima da VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb) koji je nastupao na Prvenstvu veterana 

HNS nije prihvaćen Zahtjev za odgodu utakmice, a u ovom sluĉaju VNK Lokomotiva – 

Fimatosport (Zagreb) je prihvaćen Zahtjev za odgodu utakmice te zakljuĉku iz ţalbe da bi 

VNK Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb) bio privilegiran o odnosu na druge klubove, mora se 

naglasiti slijedeće: 

„Nije toĉan navod ţalitelja da VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb) koji je nastupao na 

prvenstvu veterana HNS nije prihvaćen Zahtjev za odgodu utakmice, obzirom VNK 

Autoklub Siget – HD (Zagreb) uopće nije zahtijevao odgodu prvenstvene utakmice koju je 

VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb) odigrao odmah sljedeći dan (ponedjeljak) nakon što je 

nastupio na Prvenstvu veterana HNS u velikom nogometu“. 

 

Ovdje se takoĊer mora istaknuti da u dvadesetogodišnjoj tradiciji odigravanja Prvenstva 

veterana HNS u velikom nogometu, Povjerenici Premier liga (koji su se mijenjali tijekom 



dvadeset godina) su uvijek i svakoj momĉadi koja je zahtijevala odgodu prvenstvene utakmice 

koja se imala odigrati nakon Prvenstva veterana HNS u velikom nogometu, odobrio odgodu 

utakmice i to je postala svojevrsna tradicija koju ne bi trebalo rušiti (na odobrene odgode 

utakmica do sada niti jedan klub nije pisao žalbu). 

 

Naravno, u prethodnim sezonama natjecanja kao i u ovoj sezoni, Povjerenstvo za 

natjecanje veterana ZNS, u vrijeme izrade rasporeda utakmica veterana ZNS, NEMA precizan 

kalendar Prvenstva veterana HNS u velikom nogometu (u tom trenutku samo se okvirno zna 

podatak o vremenu igranja Prvenstva veterana HNS). Povjerenstvo za natjecanje veterana 

ZNS nikada nije prilagoĊavalo odigravanje prvenstvenog kola sa Prvenstvom veterana HNS u 

velikom nogometu jer za time i inaĉe nema potrebe. Uostalom, Povjerenstvo za natjecanje 

veterana ZNS na poĉetku sezone i prilikom izrade rasporeda natjecanja ne zna i ne moţe znati 

da li će klubovi koji su bili prvak i doporvak Premier lige veterana ZNS, uopće ţeljeti nastupiti 

na Prvenstvu veterana HNS, zbog ĉega i nema potrebe za prilagodbom kalendara natjecanja. 

 

Zbog svega navedenog Komisija za ţalbe veterana ZNS je odbila Ţalbu VNK Rudeš 

C.I.O.S. (Zagreb) te potvrdila Odluku Povjerenika Premier liga o odgodi utakmice 5. kola, (51. 

prvenstvo veterana ZNS, sezona 2019/2020, Premier liga), koja se trebala igrati dana 30. rujna 

2019. godine u Zagrebu, stadion Kranjĉevićeva, izmeĊu VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) i VNK 

Lokomotiva – Fimatosport (Zagreb). 
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